



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

活到61岁 她终于“有身份”



二七区郭小寨村61岁的徐爱荣,生养了3个孩子,大的已经36岁,但因种种原因,家里的户口本上没有她的名字,她也没有自己的身份证。

昨日,徐爱荣终于拿到自己梦寐以求的身份证,她笑着说:“俺也是一个有身份的人了。”

徐爱荣老家在山东邹平县,1978年前后,家里太穷,父亲母亲都有病,23岁的她跟着亲戚逃荒到河南郑州这一带,经人介绍,嫁给了郭小寨村

的郭发智。

1980年开始,村里开始办户口本。徐爱荣发电报让娘家人给她寄准迁证,但一直没收到。“可能是寄丢了。我自己回老家一趟,对方说我的户口已经迁走了,不能再开了。”之后再回山东时,她的亲人们已经过世。

时间一长,上户口的事就耽搁下来。没有户口,也就无法办理身份证。

没身份证,出门没法买火车票、住宾馆。几十年来,她几乎没有离开过郭小寨村,一些福利待遇也无法享受。

“几年前,我就死心了,觉得这一辈一直到死可能就是黑户了。”徐爱荣说。

几个月前,郑州市公安局马寨分局社区民警入户调查的时候,意外发现61岁的徐爱荣生活了一辈子,竟然还没有身份证。警方逐级向上汇报情况,通过市公安局和省公安厅相关部门的努力,徐爱荣的儿子拿着侯寨乡的相关证明,赶到山东邹平县公安局,徐爱荣的身份证终于办下来了。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图 线索提供 吴先生(稿费50元)

5年了, 他们的房子 还没“身份”

连日来不少市民来电投诉,他们在长江路与京广南路交叉口“仁恒·上元”买的房子,已经五年了,但房本一直没有下来。

昨日上午,记者来到仁恒小区。该小区共有10栋高层,1500多套房子,2007年底开始开发,最早的住户在2009年入住。物业公司相关负责人介绍,小区地皮是高砦村的,开发商是河南仁恒置业有限公司。“最早时是按照家属楼开发的,2000多元一平方,后来随着建筑费用增加,房价也上来了,最后买到5500元一平方米。”

河南省工商行政管理局官方网站显示,仁恒公司于2007年7月27日成立,经营范围为房地产开发及经营,“仁恒·上元”是该公司开发的第一个楼盘。据了解,房

地产企业开发地产项目必须具备国有土地使用证、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、建设工程施工许可证、商品房销售(预售)许可证,《住宅质量保证书》和《住宅使用说明书》“五证”、“二书”。

记者获悉,“仁恒·上元”项目开发建设期间,使用的土地只是村里的集体土地,一直没有转换用地性质。

“我们相关证件和手续都不全面,正在办理中,以前也处罚过我们的小区。”物业人员说。

二七区政府网站显示,市国土资源局曾于2009年7月9日下发了郑国土资罚字2009第006号《土地行政处罚决定书》,对“仁恒·上元”项目进行了行政处罚。

物业人员说:“等附近城中村改造全部完毕之后,随着其他村庄的土地性质一起转换,请广大业主放心,房产证早晚会给给大家办理的。”

郑州晚报记者

坐阅兵车,还有最后三天



幸运乘客和专车司机合影

两辆神州阅兵礼炮牵引车14日来到郑州,并将“呆”上一周。在集中展示两天后,前日开始投入专车市场运营,获如潮好评。 郑州晚报记者 冉小平 文/图

跟公务轿车一个标准计价

这次到郑州巡展的阅兵礼炮牵引车是BJ40。今年9月3日举行的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵式上,BJ40作为阅兵式礼炮牵引车,护送庆典礼炮率先进入指定位置,鸣响开场礼炮。

BJ40拥有开放式车身设计,配备快速拆装装置,可变换敞篷、车窗前翻、车门快速拆卸。整车在研发、生产、调校方面,都严格按照军车标准打造。

张女士和闺蜜昨日叫神州专车,当阅兵礼炮牵引车停在她们身旁时,她俩一脸诧异,整个车身简洁大气,车内宽敞舒适,司机满脸

笑容,结束服务后她俩还与帅哥司机合影。张女士讲,中途她突然想起搭阅兵车的价格可能会比神州其他款式的专车要贵,但一路上又不好意思问。闺蜜问价后,帅哥司机解释与公务轿车一个计价标准后,张女士悬在心中的石头才算落下。

帅哥司机介绍,神州专车现在有公务轿车、商务7座和豪华轿车三类款式,阅兵礼炮牵引车虽很稀罕,但不是神州专车固有运营车型,在计价标准上与公务轿车一样。

张女士和闺蜜当天从大卫城搭车去商务外环路与通泰路交叉口的郑州商品交易所,车费是40元。

阅兵车运营至本周五

阅兵礼炮牵引车在郑州作为专车,将运营至本周五。幸运市民在叫神州专车时,可能会坐到阅兵车。

神州专车自今年1月28日正式上线以来,凭借专业司机、专业车辆的“两专模式”树立了安全、可靠、高品质的品牌形象,逐步在中高端专车市场占据统治地位。

我省两高校 拟招291人

昨日,省人力资源和社会保障厅发布招考公告:郑州大学拟招265名工作人员,河南工业大学拟招26名教师。

郑州大学根据该校岗位空缺情况和学校发展需要,拟招聘225名博士研究生、40名硕士研究生及以上学历者。报名采用网上报名方式,登录“http://zhaopin.haedu.cn/?sid=1”,进入“郑州大学教师招聘网上报名系统”进行报名,报名时间为11月20日至26日,每人限报1个岗位,报名成功后务必牢记登录密码,应聘者可凭此密码登录招聘系统查询个人相关信息。

河南工业大学拟招26名教师,全部要求为博士研究生。采用网上报名方式,登录http://zhaopin.haedu.cn/?sid=5,进入“河南工业大学教师公开招聘报名系统”进行报名,报名时间为11月24日至30日,每人限报1个岗位。 郑州晚报记者 冉小平

全年无假日医院 (中医肛肠科专业)

郑州丰益肛肠医院

地址:嵩山路与陇海路交叉口往北100米

诊疗时间: 8:00-20:00

咨询热线: 0371-87503333

海南温泉现房

醉氧之都海南白沙邦溪,原生态山泉水共享,天然温泉入户,毗邻高速高铁,品牌成熟大盘,养心养生老温泉小镇! (看房团周周发)

70年产权 3680元/m²起

购房热线: 400-157-0809